

ТВУ ПОКОРЯЕТ НОВЫЕ ВЕРШИНЫ

Как правило, подводить итоги принято накануне Нового года. Но когда речь идет об учреждении образования, то логично это делать в конце учебного года.

И первым о проделанной работе нам рассказал Андрей Анатольевич Кравченко, начальник отдела медиакоммуникаций «Медиацентр ВГУ»:

— Этот учебный год для нас особенный: Телевидения витебского университета стало частью «Медиацентра ВГУ».

Творческий сезон начался с запуска проекта «Я студент ВГУ» — серии имиджевых промороликов. В четырех из них рассказываются непохожие истории ребят, которые смогли найти свой путь к успеху в нашем учебном заведении. Пятый проморолик раскрывает все сферы деятельности университета глазами его студентов.

К Международному дню родного языка мы подготовили короткометражные фильмы «Мова гучыць». Съемки проходили на культурных площадках Витебска, где студенты читали стихотворения современных белорусских поэтов. Немного позже по инициативе ребят было запущено интеллектуально-развлекательное шоу «Кдоске!», которое продемонстрировало, насколько хорошо студенты и педагоги знают школьную программу.

С особым трепетом ТВУ подошло к созданию проекта «Память в наших руках», приуроченного ко Дню Великой Победы. Короткометражные фильмы повествуют истории из семейного архива преподавателей, студентов и сотрудников нашей альма-матер.

По традиции все самые важные и интересные события из жизни вуза мы освещали в новостных репортажах и сюжетах информационной программы «Все и сразу!». Более того, в роли ее ведущих смогли себя попробовать представители каждого факультета.

Ежегодно наша команда принимает участие во многих международных и рес-

публиканских конкурсах, где успешно представляет свои работы в различных номинациях. Копилка наград пополнилась и в этом учебном году. Так, на XI Межвузовском конкурсе студенческих фильмов «Видеорадиус БНТУ – 2017» нам вручили шесть дипломов. Еще две награды наша съемочная группа привезла из Полоцка. В декабре там состоялась торжественная церемония награждения призеров республиканского открытого конкурса любительских фильмов «Я снимаю кино». Один из полученных подарков — приглашение от организаторов на экскурсию по киностудии «Беларусь-фильм».

Телевидение витебского университета оказалось среди лучших и в Гомеле. В мае здесь состоялся III Международный молодежный фестиваль социальной рекламы «Ясный взгляд». Второе место фестиваля завоевал наш ролик «Спасибо за Победу!», а третье — серия короткометражных фильмов «Мова гучыць». К слову, последняя была отмечена в номинации «Искусство видеосъемки». Отдельный диплом получило видео «Праз дзялог моў — да душы, да сэрца».

Не единожды мы становились победителями регионального молодежного фестиваля видеопроектов «Медиафера», который проходит в Гродненском государственном университете имени Янки Купалы. В нынешнем году нам снова удалось завоевать золото. Лауреатами первой степени в своих номинациях стали проект «Мова гучыць» и программа «Вопрос дня. Молодежный сленг». Дипломами также были награждены проморолики «Я студент ВГУ» и программа «Вопрос дня. СМИ».

В дальнейшем творческая команда ТВУ планирует продолжать активно освещать жизнь вуза, привлекать и обучать молодых тележурналистов и, конечно же, создавать новые проекты.

Подготовила
Инна ШИРКЕВИЧ.



На снимке: (слева направо) Андрей Юрченко, Ольга Ханис, Андрей Кравченко.

Фото Юрия МАЛЯРОВА.